



# 小记者报

信阳晚报  
XINYI WANBAO

2016年3月22日 星期二  
今日8版 总第56期

首席编辑:王娟  
创意:陈艳 质检:李春晓

信阳市教育局 联办

B 叠

小记者工作室负责人:张晗 小记者报名热线:6228933 E-mail:xywbxiaojizhe@126.com 办小记者爱看的报纸

阵地攻防 解救人质

## 本报小记者真人CS战出风采



换上装备之后,小记者们英姿飒爽,与教官合影留念。 本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)上周末,本报部分小记者在312国道与107国道交叉口的金牛文化古镇开展了一场真人CS活动。两天的时间里,小记者们状态可以用“玩疯了”来形容。

得知能体验真人CS活动,小记者们颇为积极,早早就来到了活动场地。看到场地上的装备,小记者们迫不及待地要穿衣服、拿枪。两位教官也没让他们久等,麻利地为他们换上装备。装备一穿上,小记者们就更兴奋了,一个个摆出各种POSE,拍照留念。

开战之前要选队长。如果说队长是用石头剪刀布的方式决定的,

你信吗?的确如此,因为记者亲眼见到了。还有一队的队长则是通过比赛跑步选出来的。

上午9时许,战斗正式打响。前两局是阵地攻防战,阵地是金牛文化古镇内的一座假山,蓝方负责防守,红方进攻。在半个小时内,以阵地是否被攻陷判定胜负。蓝方先就位,小记者们各自选好伏击地点,等待着“敌方”的到来。

“敌人来了!”负责警戒的小记者发出预警。于是,小记者们开始朝着“敌人”疯狂射击。“我的枪怎么打不出子弹了?”不停有枪发出“嘟嘟”的声音,有小记者不乐意了。不过不乐意归不乐意,这是被“击毙”了,无

奈,只能一边休息去了。很快,攻方就冲到了假山内,双方大部队开展了面对面交火。阵地是否沦陷已经不重要了,要的是其中的战斗乐趣。

第三局是解救人质。选人质是个“技术活”。小记者们咋体现技术的呢?在教官询问其中一队人质是推选还是自愿的时候,小记者们一致将手指向了其中一个人,他成功当选“人质”。大家为什么这么默契呢?这得问问。一问才知道,原来,这名“人质”在上局对战中,上来就将自己的队长给“毙”了,导致队伍失去了指挥者。另外一队的“人质”则是其中一名小记者自愿当的,挺有奉献精神。不过当

人质的滋味并不是那么好受,他遭遇了几名女对手的特别照顾,不停求救。

因为小记者们“枪法”一般,“人质”的队友很快就冲到了对方大本营,解救过程颇为顺利,这一局对战很快结束。

连续打了三场仗,小记者们颇有些累,不少人坐在地上不想起来。累归累,小记者们却是意犹未尽,期待着本报下次再次组织这样的活动!

活动也吸引了不少家长的关注,得知是本报组织的小记者活动,有几名带着孩子的家长现场报名,让孩子成为了小记者。

## 《信阳晚报·小记者报》理事会单位

浉河区教体局  
平桥区教体局  
罗山县教体局

潢川县教体局  
固始县教体局  
息县教体局

淮滨县教体局  
光山县教体局  
商城县教体局

新县教体局  
信阳国际茶城  
信阳金牛文化园